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PRESIDENTE Luiz Antonio da Costa Bezerra 1º SECRETÁRIO Derik Bezerra Araújo de Souza 

VICE PRESIDENTE Eduardo Manoel de Lima 2º SECRETÁRIO Manoel Norberto da Costa Neto 

ABERTURA 

No dia 25 de fevereiro de 2026, às 19 horas e 15 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 
Campo Redondo/RN, realizou-se a 1ª Sessão Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2026. A 
sessão foi presidida pelo Vereador Eduardo Manoel de Lima, Vice-Presidente da Câmara 
Municipal. Estiveram presentes os vereadores: Edmilson Moreno da Silva, Eduardo Manoel de 
Lima, Ivanildo Monteiro da Silva Galvão, Jadna Ferreira Celestino Silva, Manoel Norberto da 
Costa Neto, Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante e Marcus Welby Martins Ferreira. Com 
ausência justificada dos vereadores Luiz Antonio da Costa Bezerra e Derik Bezerra Araujo de 
Souza. A sessão foi convocada em atendimento à solicitação do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, com fundamento no inciso II do art. 24 da Lei Orgânica Municipal e no art. 121, inciso 
III, do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

A Presidência dos trabalhos foi assumida pelo Vice-Presidente da Câmara, em virtude da 
ausência do Presidente, que se encontra em compromisso institucional fora do município, na 
cidade de Brasília. Registrou-se, ainda, a ausência do Secretário da Casa, igualmente em agenda 
institucional previamente agendada. 

Verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Presentes na 
Casa 7 Senhores Vereadores, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo de Campo 
Redondo, o Presidente em exercício declarou oficialmente abertos os Trabalhos Legislativos da 
presente sessão. 

ABERTURA DA SESSÃO 

Foi consignado em ata esclarecimento regimental no sentido de que, conforme dispõe o 
Regimento Interno desta Casa, a presente Sessão Extraordinária destina-se exclusivamente à 
apreciação da matéria constante do edital de convocação, não havendo, portanto, pequeno 
expediente, grande expediente ou explicações pessoais. o Senhor Vice-Presidente convidou o 2º 
Secretário Manoel Norberto da Costa Neto para fazer o registro da matéria descrita no edital, o 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2026 - de autoria do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2026 - de autoria do Poder Executivo. Autorizando o 
reajuste salarial do piso do magistério da educação básica, alterando o orçamento municipal 
quanto aos créditos adicionais, e dando outras providências. 

Colocado em discussão, fez uso da palavra o vereador Marcus Welby. Logo após, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. 
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ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente Eduardo Manoel de Lima declarou encerrados os 
trabalhos da sessão, reforçando que os registros completos se encontram disponíveis na Ata 
Eletrônica, conforme previsto na Resolução nº 05/2017. 

Campo Redondo/RN, 25 de fevereiro de 2026. 
 
 
   

Eduardo Manoel de Lima​
Vice-Presidente 

 Manoel Norberto da Costa Neto​
2º Secretário 

 
As assinaturas marcam o final do documento e nada após esse texto pode ser considerado 
válido. 
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